Muestra de carta de respuesta al cobrador de deudas
Usted señala: "Deje de comunicarse conmigo."
Utilice el modelo de carta que se encuentra en la página siguiente si desea decirle al cobrador que deje de comunicarse con usted.
Cómo utilizar esta muestra de carta:
Lea los antecedentes a continuación.
1. Complete su información en la muestra de carta y edite según sea necesario para que se adapte a su situación.
2. Imprima y envíe la carta. Guarde una copia para sus registros.  Usted debe considerar el envío de la carta por correo certificado u otro método por el cual se pueda establecer el momento en que el destinatario recibió la carta. 
Antecedentes
En términos generales, la ley federal especifica que los cobradores de deudas deben dejar de comunicarse con usted después de recibir una solicitud por escrito para que dejen de hacerlo. Sin embargo, los cobradores de deudas pueden comunicarse para avisarle que no se comunicarán con usted nuevamente, o para notificarle que ellos o el acreedor podrían tomar otras medidas (por ejemplo, la presentación de una demanda en su contra).
Impedirle a un cobrador de deudas que se comunique con usted no cancela la deuda. Usted puede ser demandado o la deuda puede ser reportada a una agencia de crédito.
Usted puede solicitar a los cobradores de deudas que dejen de comunicarse con usted en cualquier momento, por lo tanto, tenga en cuenta que usted puede pedirles más información antes de decidir si indicarles que dejen de comunicarse con usted.
 
[Su nombre]
[Su dirección de remitente] 
[Fecha]
[Nombre del cobrador de la deuda] 
[Dirección del cobrador de la deuda]
Re: [Número de cuenta para la deuda, si lo tiene]
Estimado [Nombre del cobrador de la deuda],
Estoy respondiendo a su comunicación acerca de una deuda que usted está tratando de cobrar. Usted se comunicó conmigo por [teléfono/correo], el [fecha]. Usted identificó la deuda como [cualquier información que le hayan dado sobre la deuda].
Por favor, detenga toda comunicación conmigo y con esta dirección en referencia a esta deuda.
[Si usted disputa la deuda, incluya lo siguiente:] Deje constancia de que no estoy de acuerdo con ninguna obligación de esta deuda. Si usted reenvía o devuelve esta deuda a otra compañía, por favor indíqueles que se encuentra en disputa. Si usted le informa a una agencia de crédito (o si ya lo ha hecho), indíqueles también que la deuda está en disputa.
Gracias por su cooperación. 
Atentamente,
[Su nombre]
