Muestra de carta de respuesta al cobrador de deudas
Usted señala: "Dígame más sobre esta deuda".
Utilice la carta de muestra que se encuentra en la página siguiente para solicitar más información sobre esta deuda.
Cómo utilizar esta muestra de carta:
1.
Lea los antecedentes a continuación.
2.   Complete su información en la muestra de carta y edite según sea necesario para que se adapte a su situación. Elimine las partes que no se aplican a usted.
3.   Imprima y envíe la carta tan pronto como sea posible. Guarde una copia para sus registros.  Usted debe considerar el envío de la carta por correo certificado u otro método por el cual se pueda establecer el momento en que el destinatario recibió la carta.  
Antecedentes
Envíe esta carta tan pronto como pueda - si es posible, dentro de los 30 días desde que el cobrador de deudas se comunicó con usted la primera vez por una deuda. Esto es importante porque, en virtud de la Ley Federal de Prácticas Justas en el Cobro de Deudas , sus derechos legales para obtener información de verificación de un cobrador de deudas son mayores durante un período de 30 días.  
Cuando un cobrador le está pidiendo que pague dinero, usted tiene derecho a solicitar los detalles.  La muestra de carta de más abajo le ayudará a obtener más detalles sobre lo siguiente:
· Porqué un cobrador cree que usted tiene esta deuda.
· El monto de la deuda y su antigüedad.
· Los detalles sobre la autoridad del cobrador de deudas para cobrar este dinero.

Un cobrador de deudas puede no estar obligado legalmente a proporcionar una parte o la totalidad de la información que usted requiere, incluso si usted la solicita dentro del plazo de 30 días.  Si el cobrador no le entrega lo que usted le solicita, no significa necesariamente que el cobrador de deudas ha violado alguna ley o ha renunciado a un derecho legal para cobrarle a usted. 
Después de enviar su carta:
· Si el cobrador hace declaraciones poco claras sobre lo que ocurrirá si usted no paga, lea la respuesta a su carta cuidadosamente. Si le indican que tienen la intención de demandarlo, usted debe tomarlo en serio. La ley federal prohíbe que un cobrador amenace con tomar alguna medida que no pueda tomar o que no tenga la intención de tomarla.
Si usted tiene preguntas específicas, es posible que desee comunicarse con un abogado.  Si necesita un abogado, usted puede:
· Revisar esta lista de servicios legales estatales.
· Buscar referencias de abogados en su condado y estado al visitar los sitios web de la asociación de abogados local o del condado, o de asistencia jurídica.
Las leyes estatales incluyen el plazo para presentar una demanda, o períodos de tiempo limitados en que los acreedores o los cobradores de deudas pueden presentar una demanda para cobrar una deuda. 
· Estos periodos de tiempo pueden ser de dos años o más.
· El período de tiempo varía según el estado y el tipo de deuda. 
· En algunos estados, incluso un pago parcial de la deuda reiniciará el período de tiempo. 
Si usted sospecha que la deuda puede estar más allá del plazo para presentar una demanda, es posible que desee consultar a un abogado antes de hacer algún pago de una deuda.
No todos los estados requieren que los cobradores de deudas tengan una licencia.  Cuando se requiere una licencia, saber si un cobrador posee una o no puede ser útil.  Si el cobrador no se está comportando adecuadamente, usted puede comunicarse con la agencia estatal de licencias. 

[Su nombre]
[Su dirección de remitente] 
[Fecha]
[Nombre del cobrador de la deuda] 
[Dirección del cobrador de la deuda]
Re: [Número de cuenta para la deuda, si lo tiene]
Estimado [Nombre del cobrador de la deuda]:
Estoy respondiendo a su comunicación acerca de una deuda que usted está tratando de cobrar. Usted se comunicó conmigo por [teléfono/correo], el [fecha] e identificó la deuda como [cualquier información que le hayan dado sobre la deuda]. 
Por favor, proporcióneme la siguiente información para poder estar plenamente informado:
¿Por qué cree usted que yo debo el dinero y a quién se lo debo? incluyendo:
•
El nombre y la dirección del acreedor a quien se le debe la deuda actualmente, el número de cuenta que utiliza ese acreedor y la cantidad adeudada.
•
Si esta deuda se inició con un acreedor diferente, proporcione el nombre y la dirección del acreedor original, el número de cuenta que utiliza ese acreedor y el monto adeudado a ese acreedor en el momento en que fue transferido. Al identificar el acreedor original, por favor proporcione cualquier otro nombre por el que yo pueda conocerlo, en caso que sea diferente del nombre oficial. Además, indíqueme el momento en que el acreedor actual obtuvo la deuda y de quién la obtuvo el acreedor actual.
•
Proporcione la verificación y la documentación de que existe un fundamento válido para reclamar que estoy obligado a pagar la deuda al acreedor actual. Por ejemplo, ¿puede usted proporcionarme una copia del contrato escrito que creó mi obligación original de pago?
•
Si usted me está pidiendo que pague una deuda que otra persona está o estaba obligada a pagar, identifique a esa persona. Proporcione la verificación y la documentación acerca de por qué esta es una deuda que tengo la obligación de pagar.
La cantidad y la antigüedad de la deuda, incluyendo:
•
Una copia del último estado de cuenta que me ha enviado el acreedor original.
•
Especifique la cantidad de la deuda cuando usted la adquirió y cuándo se dio lugar.
•
Si ha habido algún interés, costos o cargos adicionales añadidos desde el último estado de cuenta del acreedor original, proporcione una lista detallada que muestre las fechas y los montos de cada cantidad añadida. Además, explique de qué manera el interés añadido, los costos u otros cargos están autorizados expresamente por el acuerdo de creación de la deuda o si están autorizados por la ley.
•
Si se ha realizado algún pago u otras reducciones desde el último estado de cuenta del acreedor original, proporcione una lista detallada que muestre las fechas y los montos de cada cantidad añadida.
•
Si ha habido cualquier otro cambio o ajustes desde el último estado de cuenta del acreedor original, por favor proporcione una verificación completa y documentación de la cantidad que usted está tratando de cobrar. Explique cómo se calculó esa cantidad. Además, explique cómo los otros cambios o ajustes están autorizados expresamente por el acuerdo de creación de la deuda o si están autorizados por la ley.
•
Indíqueme cuándo el acreedor reclamó que esta deuda se le debía y cuando pasó a ser una deuda con retraso de pago.
•
Identifique la fecha del último pago realizado en esta cuenta.
•
¿Ha hecho alguna determinación de que esta deuda se encuentra dentro del estatuto de limitaciones que sea aplicable a ésta? Indíqueme cuándo cree usted que expira el estatuto de limitaciones  para esta deuda y de qué manera lo determinó.
Los detalles acerca de su autoridad para cobrar esta deuda.
•
Me gustaría recibir más información sobre su empresa antes de discutir la deuda con usted. ¿Cuenta su empresa con una licencia de cobro de mi estado? Si no es así, indíqueme la razón. Si es así, proporcione la fecha de la licencia, el nombre en la licencia, el número de licencia, así como el nombre, dirección y número de teléfono de la agencia estatal que expide la licencia.
•
Si usted se está comunicando conmigo desde un lugar fuera de mi estado, ¿cuenta su empresa con una licencia de cobro de ese lugar? Si es así, proporcione la fecha de la licencia, el nombre en la licencia, el número de licencia, así como el nombre, dirección y número de teléfono de la agencia estatal que expide la licencia.
He solicitado esta información porque tengo algunas preguntas.  Necesito oír de usted para tomar una decisión bien fundada acerca de su afirmación de que debo este dinero.  Estoy dispuesto a comunicarme con usted para este propósito pero quiero asegurarme de que no me ponga en ninguna posición de desventaja, considere mientras tanto que esta deuda se encuentra en disputa y bajo discusión entre nosotros. 
Además de proporcionar la información solicitada anteriormente, por favor, hágame saber si usted está dispuesto a aceptar una cantidad menor a la del saldo que está reclamando que le debo. Si es así, por favor, indíqueme lo que ofrece por escrito con la cantidad que aceptaría para resolver completamente la cuenta.
Gracias por su cooperación.
Atentamente,
[Su nombre]
